
Аналіз роботи методичного об’єднання класних керівників

КЗ«ПТУ № 2» за І семестр 2023 - 2024 н.р.

 Для  ефективної  реалізації  виховного  процесі  в  училищі  організовано  роботу 

методичного об’єднання класних керівників, на засіданнях якого розглядаються актуальні 

питання  щодо  організації  виховної  роботи.  Проведення  засідань  дає  змогу  підвищити 

рівень  педагогічних  кадрів,  розширити  їхній  світогляд,  допомагає  отримати  необхідні 

знання для втілення інноваційних виховних технологій, впроваджувати активні форми і 

види діяльності, сприяє запровадженню інтерактивних методик у виховний процес.

 Робота  класних  керівників  відповідає  вимогам  Закону  України  «Про  освіту»; 

Закону  України  «Про  Загальну  середню  освіту»;  Посадових  обов’язків  класних 

керівників; Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних 

закладах ; Концепції національно-патріотичного виховання молоді, затвердженої спільним 

наказом Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту, Наказу МОН від 07.09.2000 № 439 

«Про  затвердження  Рекомендацій  щодо  порядку  використання  державної  символіки  в 

навчальних закладах України».

 Протягом І  семестру 2023-2024 навчального року в  училищі  було організовано 

роботу методичного об’єднання класних керівників, яке працювало згідно плану роботи 

училища та плану роботи методичного об’єднання класних керівників. Методичну роботу 

методичного об'єднання класних керівників сконцентровано на вирішенні  проблемного 

питання: "Формування у здобувачів освіти національно-патріотичних почуттів, любові до 

свого народу, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до держави 

та суспільства»

Методичне  об`єднання  працювало  над  вирішенням  першочергових  завдань  - 

виховання здобувачів омсвіти у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати 

громадянина – патріота, формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять 

свій народ, Україну, готові самовіддано захищати і розбудовувати її . Робота МО класних 

керівників спрямована на формування умінь вчителів плідно працювати зі здобувачами 

освіти, враховуючи інтереси й запити самих  здобувачів освіти, індивідуальний підхід у 

виховній  роботі,  охоплює  питання  планування,  організації  та  аналізу  ефективності 

виховного процесу, різноманітних засобів навчання.

За  І  семестр  2022-2023 навчального  року  проведено  3  засідання,  на  яких  було 

розглянуто  питання  щодо  планування  виховної  роботи  в  групах,  опрацьовані  основні 

нормативні  документи  з  виховної  роботи.  Розглядались  педагогічні  ідеї  щодо 

національно-патріотичного  виховання,підвищення  мотивації  здобувачів  освіти   до 

навчальної та виховної діяльності.



Класні керівники протягом І семестру 2023-2024 навчального року брали участь у 

Всеукраїнських  акціях,у  волонтерських  справах,  співпрацювали  з  батьками,проводили 

загальноучилищні виховні заходи, організовували  та відзначали традиційні свята.

1 вересня 2023 року  в  форматі  онлайн пройшло свято Першого дзвоника,  який 

сповістив учнів, батьків та вчителів про початок нового навчального року. Тема першого 

уроку була присвячена Україні («Україна-мій дім») та психічному здоров’ю здобувачів 

освіти («Ти як»).

Протягом вересня  місяця класними керівниками були оновлені соціальні паспорти 

груп з метою виявлення здобувачів освіти усіх категорій,та були проведені батьківські 

збори.(очно та дистанційно).

У вересні відбувся Олімпійський урок. Класні керівники взяли участь у змаганнях 

між учнями та вчителями, чим ще раз довели, що спорт об'єднує покоління та насичує 

наше життя драйвом.

Здобувачі  освіти  Професійно-технічного  училища №2 м.Дніпро  відвідали  музей 

сучасної російсько - української війни. Незабутнє враження справила вулична експозиція 

першого в Україні Музею сучасної війни, яка присвячена тисячам воїнів,  які  пройшли 

пекельними дорогами Донбасу.Гідом виступила волонтер сучасної війни, яка, як ніхто, 

може передати емоції та дух того часу молодому поколінню. Мета цієї екскурсії - донести 

до здобувачів освіти те, що наша пам'ять про події АТО, живуть в серцях кожного з нас.

У ПТУ №2 з 25.09-02.10 тривав тиждень, присвячений Дню Захисника і Захисниць 

України.  Протягом цих  днів   було  проведено  ряд   виховних  онлайн  заходів  для  всіх 

здобувачів

22  вересня  відбулась  відкрита  виховна  година  «Народні  месники»  до  Дня 

партизанської слави. Під час зустрічі обговорили діяльність українських партизанів під 

час Другої світової війни та сучасних українських месників, які чинять опір російським 

загарбникам.68 здобувачів освіти були залучені до заходу в форматі онлайн.

29  вересня  було  проведено урок  пам’яті  «Бабин  Яр:  без  права  на  забуття» 

присвячений  цій  трагічній  події  в  історії  нашої  держави.  Метою  заходу  є  увічнення 

пам’яті про одну з найтрагічніших сторінок Голокосту – масове вбивство євреїв Києва; 

вшанування жертв злочинів, скоєних нацистами під час окупації столиці України, мирних 

жителів усіх національностей, військовополонених, учасників українського визвольного 

руху,  об’єднання  зусиль  суспільства  щодо  запобігання  повторення  злочинів  проти 

людяності .

З  метою  вшанування  мужності  і  героїзму  захисників  незалежності  та 

територіальної  цілісності  України,  військових  традицій,  сприяння  зміцненню 



патріотичного духу для здобувачів освіти гр. 2, 6, 8, 11 було проведено виховну годину 

"Захисники  та  захисниці  України:  історія  та  сьогодення".Також  було  відзнято 

здобувачами освіти відеопривітання для нашизх захисників та захисниць.

Для  здобувачів  освіти  групи  №3  було  презентовано  експонати  з  передової. 

Слухачам розповіли про "вбивчі метали", їхню характеристику.  Усім бажаючим надали 

можливість потримати в руках ці жахливі витвори

Для  здобувачів  освіти  викладачем  історії,  класним  керівником  групи  №10 

Малишко  Л.Г.  було  проведено  виховну  годину «Дорогою  ціною»,присвячену  Дню 

визволенню України від  нацистських окупантів.  З  2009 року згідно Указу Президента 

України  28  жовтня  традиційно  вшановують  пам’ять  воїнів,  які  загинули  в  боях  за 

визволення території та населення України.

Класним керівником гр№4 Назаренко Т.І. була проведена виховна година на тему: 

«Заходи  енергоефективності  і  енергозбереження  в  побуті».З  метою  формування  у 

здобувачів освіти екологічного світогляду, свідомого ставлення до проблем суспільства та 

відповідної  поведінки  в  суспільстві,  формування  активної  громадянської  позиції  щодо 

енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел 

енергії  та  альтернативних  видів  палива,  професійного  рівня  випускників  з  питань 

енергозбереження, виховання, формування громадянської позиції, пошани до своєї історії 

та культури. 

Класний керівник  групи  №3 разом зі  здобувачами освіти  своєї  групи відвідали 

інтерактивну  екскурсію до  Музею  Пам'яті  єврейського  народу  і  Голокост  в  Україні. 

Експозиція  музею  є  поєднанням  унікальних  експонатів,сучасних  мультимедійних 

технологій та арт-інсталяцій справили неймовірне враження на відвідувачів.

Протягом двох днів з метою залучення якнайбільшої кількості здобувачів освіти 

20-21.19.2023 р. класний керівник групи № 2 Токар С.М. провела онлайн  захід до Дня 

Гідності  та  Свободи  «Заряджені  гідністю  і  жагою  до  свободи».  Здобувачі  освіти 

розмірковували над такими поняттями як «гідність» та «свобода» та як протягом 10 років 

українці виявляли своє бажання бути європейцями.

24  листопада  класним  керівником  групи  №10   Малишко  Л.Г.  був  проведений 

загальноучилищний виховний захід, присвячений пам’яті жертв Голодомору 32-33 років. 

Від винищення українців наймасштабнішим голодомором, керованим з Москви, відділяє 

дев'ять десятків років та біль ще гострішим стає на тлі російської агресії.Здобувачі освіти 

усвідомили,що саме радянська влада була винна  у знищенні непокорних українців і зараз 

продовжує робити те саме.



Класним керівником групи №9 Чехловою Т.С. була проведена виховна година до 

Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «ВІЛ/СНІД.Ти повинен це знати».  Метою виховної 

години  було  продовжити формування  уявлення  про  небезпеку  ВІЛ/СНІДу,   сприяти 

зниженню ризику інфікування ВІЛ, формуванню толерантного ставлення до людей з ВІЛ, 

особистісної  та  соціальної  компетентності  дітей,  які  вимушені  жити в  умовах епідемії 

ВІЛ/СНІД, виховувати  бажання  дотримуватися  правил  здорового  способу  життя  та 

побудови між статевих відносин на основі дружби і поваги.

Класні керівники взяли участь у акції  «16 днів проти насильства» ,в тому числі 

заступником  директора  з  виховної  роботи  Коношко  Ю.Є.   5  грудня  2023  року  було 

проведено  виховну  годину  до  Дня  волонтера.  Під  час  заходу  було  зазначено,  що 

волонтерство-це про сміливість віддавати свій час і  всі  наявні  ресурси задля того аби 

допомогти іншим, а також розказали здобувачам освіти як училище допомагає Збройним 

силам України. 

6  грудня  2023  року  на   честь  тих,  хто  нині  захищає  територію  нашої  країни, 

піклується  про  безпеку  та  зміцнення  обороноздатності,  відбувся  загальноучилищний 

онлайн захід,  спрямований на виховання глибоких патріотичних почуттів,  формування 

активної громадянської позиції щодо єдиної цілісної держави та захисту її кордонів.

Класним керівником групи №8 Жуковою Ю.Є. був проведений загальноучилищний 

виховний захід до Дня бротьби з  рабством,на якому здобувачам освіти наголосили,що 

рабство в сьогоденні - це не міф, адже і в наш час існують сучасні форми рабства ,а також 

були 

28  грудня  класними керівниками в  теплій,  дружній  атмосфері   було  проведено 

останній  урок  в  І  семестрі  «Новорічне  диво».  Здобувачі  разом  зі  своїми  класними 

керівниками  та  майстрами  святкували  закінчення  семестру,  змагались  між  собою  у 

спритності, у кмітливості та пили чай зі солодощами.

Згідно  річного  плану  виховної  роботи  у  І  семестрі  2023  –  2024  н.  р.  класні 

керівники здійснювали свою діяльність відповідно до поставлених завдань. 

Виходячи  з  вище  зазначеного,  вважаю,  що  робота  методичної  комісії  класних 

керівників у І семестрі 2023 – 2024 н.р. була проведена на достатньому рівні. 

Плануючи роботу на ІІ семестр 2023-2024 н.р. МК класних керівників ставить такі 

задачі

1. Вдосконалювати роботу за пріоритетними напрямами виховної діяльності.

2. Посилити індивідуальну роботу зі здобувачами освіти, схильними до 

правопорушень.



3. Виховувати інтерес у здобувачів освіти до вивчення рідного краю, почуття 

патріотизму.

4. Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського 

самоврядування.

5. Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати їх і впроваджувати в 

своїй роботі.



Аналіз роботи методичного об’єднання класних керівників

КЗ«ПТУ № 2» за ІІ семестр 2023 - 2024 н.р.

Згідно  плану  роботи  МО  було  проведено  6  засідань  методичного  об’єднання 

класних керівників.

На 9 засіданні заступник директора з навчально-виховної роботи Коношко Ю.Є. 

підбила  підсумки  проведеної  виховної  роботи  в  училищі  та  зазначила,  що  засідання 

методичного  об’єднання  проводились  за  планом  ,виховні  заходи  сприяли  всебічному 

розвитку  здобувачів  освіти.  Методична  робота  методичного  об'єднання  класних 

керівників  у  2022/2023  н.  р.  була  спрямована  на  реалізацію  виховної  теми  закладу 

«Формування у  здобувачів  освіти  національно-патріотичних почуттів,  любові  до  свого 

народу, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до держави та 

суспільства».  Особлива  увага  приділялася  питанням  національно-патріотичного 

виховання. Усі класні керівники відшукували шляхи розв’язання проблеми:

- через підвищення потенційних творчих можливостей класних керівників;

- через впровадження інноваційних технологій в їх діяльність;

-  шляхом  підвищення  методичної  компетенції  класних  керівників  в  роботі  зі 

здобувачами освіти.

Головні зусилля в роботі МО було спрямовано: на надання допомоги класним 

керівникам у підвищенні їх професійної майстерності, створення творчої робочої 

атмосфери, створенні сприятливого морально- психологічного мікроклімату для пошуку 

та реалізації ефективних виховних технологій, втілення інновацій, загальної оптимізації 

виховного процесу.

 16 січня 2024 року відбувся виховний захід, присвячена Дню кіборгів. Здобувачі 

освіти  вшанували  захисників, які тримали оборону Донецького аеропорту від російських 

окупантів та терористів,порівняли місто Донецьк до приходу «русского мира» та після.

До дня Соборності 22 січня класними керівниками була проведена виховна година 

«Соборність рідної  землі-основа нації  й народу»,  під час якої  розповіли історію цього 

свята,  а також за активної участі здобувачів освіти групи 1,3,11  відбувся Міжобласний 

телеміст,  який  пройшов  під  гаслом  «Наша  єдність  –  наша  зброя».  До  телемосту 

долучилися здобувачі освіти з різних куточків України: Львову, Чернігова, Кривого Рогу, 

Тернополя,  Херсонської  та  Хмельницької  областей.  Розповідали  про  свій  регіон,  про 

історію  рідного  краю  в  період  Української  революції  1917-1921  рр.та  про  події 



сьогодення. Здобувачі освіти поділились своїм баченням щодо перспектив розвитку нашої 

держави після перемоги.

У рамках вшанування пам'яті безвинно вбитих жертв нацизму  до Міжнародного 

дня пам’яті жертв Голокосту в закладі  було проведена година пам'яті "Голокост-трагічна 

сторінка  історії",  яку  підготували  та  провела  керівник  групи  №10  Малишко  Л.Г.  так 

керівник групи №11 Руденко Л.Л.

Здобувачі освіти поглибили знання про Голокост під час Другої світової війни на 

території Східної Європи та нашої країни, переглянули презентацію, відео. 

Наступні покоління повинні зберегти пам’ять про жертв Голокосту і запобігти в 

майбутньому актам геноциду.Захід мав потужній емоційний вплив на присутніх і нікого 

не залишив байдужим. 

З  метою  виховувати  риси громадянина України ,  розвивати  історичну  пам′ять 

учнів, зміцнювати почуття патріотизму; формувати почуття обов'язку і  відповідальності,  

чесності  і  благородства,  вірності в  дружбі, мужності; виховувати силу волю; закладати 

основи  становлення  особистості   класним керівником групи  №9 Чехловою Т.С.  була 

проведена виховна година «Героям Крут уклін крізь віки». Здобувачі освіти слухали про 

подвиг своїх однолітків, декламували вірші та переглядали відео.

 З  метою  підвищення  інформаційної  компетентності  учасників  освітнього 

процесу,  створення  сприятливих  умов  для  підготовки  молодого  покоління  до 

життєдіяльності  в  інформаційному  суспільстві,  забезпечення  захисту  дитини  від 

шкідливих  інформаційних  впливів,  акцентування  уваги  на  важливості  безпечної 

поведінки у Всесвітній мережі класний керівник групи №4 Назаренко Т.І. провела

День безпечного інтернету. 

Відносно  нове  свято  День  єднання  відзначили  здобувачі  освіти  групи 

№3,записавши відеопривітання до українського народу.

10 років минуло від завершення Революції Гідності. Вшановуючи пам’ять Героїв 

Небесної  Сотні,  для  здобувачів  першого  курсу  класним  керівником  гр.№10   було 

проведено  урок  пам'яті,  на  якому  згадали  події  Майдану,  загиблого  земляка  Сергія 

Нігояна та визначили яке значення має Майдан для нашого суспільства.

Класним керівником групи №9 Чехловою Т.С.було проведено виховний захід до 

Дня рідної мови. На захід були запрошені групи 11,6,9,10.Метою заходу було донести 

здобувачам освіти інформацію про заснування Міжнародного дня рідної мови, викликати 

бажання  вивчати  українську  мову,  милуватися  її  красою;  виховувати  любов  до  рідної 

мови, бажання досконало її знати.З добувачі освіти активно брали участь у мовознавчій 

вікторині, що за отримали винагороди.



З метою сформувати почуття гордості й приналежності до незламного українського 

народу,  який героїчно 2 роки боронить власну державу,  і  як наслідок – готовності  до 

посильної участі у справі захисту суверенітету України та відновлення її територіальної 

цілісності, долучення до волонтерського руху, допомога армії класним керівником групи 

№10 була проведена загальноучилищна виховна година, на якій було присутні 100 осіб. 

Здобувачі  освіти  порівнювали  політику  сучасної  Російської  Федерації  та  нацистської 

Німеччини, відзначили паралель   в історії, вшанували загиблих героїв та усіх  причетних 

до справи захисту нашої Вітчизни і вдячності їм.

В березні місяці під час щотижневих виховних годин класні керівники згадували 

про 10 річницю анексії Криму, про 210-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка, говорили 

про добровольців, які ще з 2014 року стали на захист нашої Батьківщини, згадували «живу 

легенду»  Ліну  Костенко,  яка  27  березня  святкувала  день  народження,  говорили  про 

важливість   збереження  здоров’я,  як  фізичного  так  і  ментального.  Говорили  зі 

здобувачами освіти про боротьбу з туберкульозом. 

Класним керівником групи  №11  Руденко  Л.Л.  була  організована  акція,  до  якої 

долучилися і здобувачі освіти та співробітники КЗ ПТУ №2 ДМ. Співробітники училища 

прибирали територію училища, прилеглі території та спортивний майданчик від сміття, 

висадили нові дерева і кущі, провели весняну підрізку дерев і кущів. Здобувачі освіти усіх 

груп також прийняли участь висадивши на своїх подвір’ях дерева і  кущі.  Всього було 

висаджено 43 дерева і 24 куща. 

12  квітня  в  Україні  святкували  День  працівників  ракетно-космічної  галузі  та 

Міжнародний день авіації  та космонавтики. До цієї дати викладач фізики і  астрономії, 

класний керівник групи №1  Сінкевич В.В. провела виховну годину «Україна – космічна 

держава», метою якої було розширення світогляду здобувачів освіти, поглиблення знань в 

області  космонавтики  і  авіації,  розкриття  значення  дослідження  космосу.  Про  історію 

створення  свята,  українських  вчених  та  космонавтів,  завдяки  яким  Україна  стала 

космічною державою, про космічне сьогодення нашої країни, здобувачі освіти слухали з 

зацікавленістю, задавали питання по темі та з задоволенням прийняли участь у космічній 

вікторині.

Протягом квітня місяця викладач хімії, біології та екології Руденко Л.Л. провела 

ряд  загальноучилищних  заходів  :  «День  екологічних  знань»,  «День  Матері-Землі», 

«Чорнобильська  катастрофа»,  метою  яких  було  формування  біологічної  грамотності, 

дбайливого  ставлення  та  охорони  навколишнього  середовища,  привернення  уваги  до 

проблеми  екологічного  виховання,  поглиблення  знань  з  природознавчих  наук  та 

профілактики захворювань серед учнів.



08 травня 2024 року викладачем історії,  класним керівником 10 групи Малишко 

Л.Г. було  проведено тематичний онлайн-захід присвячений  Дню пам’яті та примирення. 

Здобувачі освіти були залучені до акції «Маки пам’яті», до читання віршів про війну.    

Головною  метою  заходу  було:  виховування  в  учнів  почуття  патріотизму,  мужності, 

любові до Батьківщини, формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і 

держави,  а  також вшанування  безсмертної  пам’яті  ветеранів  Другої  Світової  війни  та 

сучасних українських військових, які боронять нашу державу від російських загарбників.

Класні керівники до Дня Європи провели виховні години у своїх групах «Україна в 

сім’ї  європейських  народів». Метою  заходів  було  формування  почуття  європейської 

гідності,  розширення  знань  про  Європу,  про  історію  Європейського  Союзу,  його 

структуру, сучасний стан розвитку, цілі та досягнення.Виховні години були спрямовані на 

розвиток  у  здобувачів  освіти  власних  суджень  щодо  місця  України  в  Європейському 

суспільстві,а також вихованню почуття відповідальності, гідності, патріотизму та любові 

до власної історії, традицій, звичаїв свого народу.

14  травня   здобувачі  освіти  3  та  10  групи  вшанували  пам'ять  українців,  які, 

ризикуючи життям, рятували євреїв від нацистів під час Другої світової війни 

Яскравими кольорами розпочався третій тиждень травня в ПТУ № 2 - заходи до 

Дня  вишиванки  пройшли  в  кожній  групі.  Селфі  у  вишиванках,  екскурс  і  історію 

української вишиванки, досліди про візерунки орнаменти по регіонах України.

Відкрита інтерактивна виховна година " Вишиванка – генетичний код нації" від 

викладача української мови та літератури Чехлової Т.С.для 3 групи, «Вишиванка-духовна 

броня українців» від викладача історії Малишко Л.Г.для 10 групи  та «Вишиванка єднає 

українців» від викладача спецпредметів Столярової В.А. для 6 групи.  Здобувачі освіти 

усіх  груп  дізналися  факти  з  історії  вишиванки,  її  призначення,  культурну  цінність, 

історичну  спадщину.  Приємною несподіванкою була  декламація  Тетяною Чехлової   її 

авторської поезії «Майстриня щастя вишивала».

Пріоритетним  напрямом  виховання  у  2022/2023  навчальному  році   стало 

формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які проявляються в 

таких  якостях:  самосвідомість,  національна  свідомість,  патріотизм,  правосвідомість, 

політична культура тощо. А стрижнем  виховного процесу є національно – патріотичне та 

громадянське  виховання. Плануючи  виховні  години,  класні  керівники  враховували 

актуальність  обраних тем, ситуацію в суспільстві та країні, виховні можливості заходів. 

Усі виховні годині, передбачені виховними планами роботи на 2022/2023 навчальний рік, 

були реалізовані у формі   виховних заходів у межах  як училища,так і онлайн; у роботі 



учнівського  самоврядування; гуртковій  роботі;  роботі  з  батьками;  спільній  роботі 

педагогічного колективу та громадських, волонтерських організацій.

У 2024/2025 навчальному році класні керівники продовжать  творчо підходити до 

планування  своєї  роботи,  працювати  над  підвищенням  свого  методичного  рівня, 

активніше  вивчати  теоретичні  питання  стосовно  проблем  сучасного  виховання  та 

застосовувати їх на практиці, впроваджувати у свою роботу сучасні педагогічні технології 

і практики.

Проаналізувавши  роботу  методичного  об’єднання  класних  керівників,  можна 

зробити висновок про те, що всі члени МО  КК  підвищують свою фахову майстерність, 

мають результативність у роботі зі здобувачами освіти .

Разом з тим педагогічному колективу необхідно:

- вдосконалювати роботу за пріоритетними напрямами виховної діяльності; 

- пропагувати патріотичні цінності;

- продовжити роботу з учнями щодо попередження негативних проявів та правопорушень;

- продовжити роботу по організації виховного процесу на основі вивчення та розвитку 

здібностей учнів, особистісних відносин;

- продовжити реформування учнівського самоврядування;

- продовжувати підвищення професійної майстерності класних керівників;

- висвітлювати свої досягнення з виховної роботи на сайті  закладу.
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